

云南地区大件运输企业座谈会

主办单位：中国交通运输协会大件专委会 协办单位：云南省交通运输行业协会 云南富州物流有限公司



中国交协姜锐刚副会长、大件物流专委会常务副会长兼秘书长郭丙年、副会长黄以华调研云南地区大件运输工作

2019年7月28日，公安部交通管理局、交通运输部公路局、中国交通运输协会大件专委会调研组，在昆明召开云南地区大件运输企业座谈会，32名企业代表参加座谈并发言。当前大件运输企业面临的主要问题：一是云南省大件运输“网上申报”“一站式审批”目前仅局限在省交通运输厅公路局本级，各地市州的大件运输都要到昆明来申报审批，企业在昆明和所在地市州“两头跑”，感到很不方便；二是云南省大件运输车辆申领临时号牌尚未理顺，企业领不到临时号牌，有的通过挂靠外省企业来解决；三是交警执法检查中存在查挂车营运证、高速路低速行驶处罚等问题。

针对这些问题，调研组专门走访了云南省交通运输厅和公安厅交通管理局。交通运输厅高度重视，陈跃副局长亲自带领厅公路局、运管局、路



政处、行政审批处、交通综合执法局的领导和人员，与调研组进行认真交流、沟通和讨论，研究了解决的办法，明确从九月一日起将大件申报审批网络延伸到各地市州，提高工作效率，解决企业“两头跑”问题。关于临时号牌问题，公安厅交通管理局也明确了解决的时间和要求，并要求企业给予监督，发现问题鼓励企业进行投诉。

调研组还走访了云南富州物流有限公司。